Ustalenia po spotkaniu Prezesa PKWK p. Agnieszki Marczak, handikapera dr inż. Jacka Terpiłowskiego z trenerami koni wyścigowych w dniu 23 kwietnia 2015 r.

W handikapie generalnym na dzień 27 kwietnia 2015 r., 4 maja 2015 r, i kolejne dni, zmiany wag (zmniejszenia bądź zwiększenia) będą dotyczyły wyłącznie koni, które startowały w poprzednim tygodniu. Handikap generalny na dany dzień jest, zgodnie z przepisami wyścigowymi, podstawą do ustalania wag koni w gonitwach handikapowych ujętych w zatwierdzonych planach gonitw na 2015 r.

W osobnym zestawieniu, pod handikapem generalnym na dany dzień, będzie również publikowany wyłącznie dla informacji i orientacji "Cotygodniowy rating (ranking) informacyjny" ze zmianami wag również dla koni,  które nie biegały. Nowe rozwiązanie wynika z faktu, że handikaper dr inż. Jacek Terpiłowski wypracował własną oryginalną procedurę opracowywania handikapów, która pozwala również  na ocenę tzw. formy pośredniej (ang. collateral form) po każdej gonitwie. W "Cotygodniowym ratingu (rankingu) informacyjnym" zainteresowani będą mogli śledzić jak zmienia się co tydzień, na bieżąco, waga dla wszystkich koni, również tych, które nie startowały.  "Cotygodniowy ratingu (ranking) informacyjny" nie jest podstawą do ustalania wag koni w gonitwach handikapowych ujętych w zatwierdzonych planach gonitw na 2015 r.

Handikapy generalne można zobaczyć na stronie internetowej www.pkwk.pl klikając kolejno:

- statystyki

- pokaż handikap generalny na dzień

- 27 kwietnia 2015 (i kolejne cotygodniowe daty).

Handikap generalny  na dzień 27 kwietnia 2015 r. zawierać będzie następujące rubryki:

A numer porządkowy konia

B imię konia

C waga w handikapie generalnym

D zmiana wagi (plus, minus) w stosunku do poprzedniego tygodnia dla koni, ktore startowały;

handikap generalny dla koni kolejno:

4 l. + pełna krew

3 l. pełna krew

5 l.+ czysta krew arabska

4 l. czysta krew arabska 

Pod tak sporządzonym handikapem generalnym wyłącznie dla informacji i orientacji będzie pokazany "Cotygodniowy rating (ranking) informacyjny" ze zmianami wag dla koni, które nie startowały.

