SERIA GONITW DLA KONI ARABSKICH W SZWECJI

Już drugi rok z rzędu Scandinavian Arabian Racing Association (Skandynawski Związek Wyścigów Arabskich) i największy Skandynawski tor wyścigowy - Taby Galopp mają przyjemność ogłosić serię gonitw zimowych.

Zaplanowano 7 gonitw w ciągu 12 tygodni, począwszy od 16 grudnia, kiedy rozegrany zostanie bieg dla koni, które nie wygrały (maiden) na 1200 metrów. Pozostałe gonitwy to:

13 stycznia
1350m

20 stycznia
2000m

14 lutego

1600m

28 lutego 

1200m

13 marca

2000m

20 marca

1600m (jeźdźcy amatorzy)

Wszystkie gonitwy są przeznaczone dla 4-letnich i starszych koni arabskich z maksymalnym skandynawskim handikapem 55 (angielski handikap ok. 66, polski handikap ok. 60).

Sumy nagród w gonitwach wynoszą 30.000 SEK  (około 3.260 EUR), z wyjątkiem gonitwy dla jeźdźców amatorów, w której suma nagród jest niższa o 10%.

Nagrody wypłaca Szwedzki Jockey Club bezpośrednio na konto właściciela konia. Z nagród nie będą potrącane podatki i tym podobne odliczenia. 10% wygranej nagrody otrzymuje dżokej, a kolejne 10% trener konia.

Wszystkie gonitwy rozgrywane są na bieżni piaskowej, a koni mogą dosiadać wyłącznie zawodowi jeźdźcy - w obu wypadkach wyjątkiem jest ostatnia gonitwa serii.

Wszyscy czołowi dżokeje skandynawscy stale biorą udział w gonitwach dla koni arabskich. Na torze Taby, który dysponuje dobrymi warunkami do treningu koni, przygotowywanych do startów jest około 400 koni, a w sezonie zimowym kilku trenerów dysponuje boksami dla nowych koni, w tym także arabskich.
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